Elgszor kifejezziik a PQR sik és O tavolsadgat az OP, OQ és OR szakaszok hosszanak segitségével. Vegyiink fel egy
olyan koordinata-rendszert, amelynek origdja O, és tengelyei az OP, OQ, OR iranyokba mutatnak. Az OP, OQ, OR

tavolsadgokat dq, dq, ds-mal jelolve, a PQR sik egyenletét tengelymetszetes alakban irva =z + 4 + Z - 1, amibél a
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A tovabbiakban tehat azt kell igazolnunk, hogy az d_% + d—% + d_§ kifejezés értéke nem fiigg a P, @), R pontok megva-
lasztasatol.

Vegyiik most fel koordinata-rendszeriinket az ellipszoid tengelyei irAnyaban. Igy az ellipszoid egyenlete

22y 2
alakban ifrhato, ahol a, b és ¢ a féltengelyek hossza. ?
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Legyen a harom koordinata-egységvektor e, eq, es, ezen kivil — = vy, 3 = Vo, = vs3. Végiil legyen

dy dy ds
Uij = €;Vj.
A feltételek szerint a vy, va, vs vektorok egységnyi hosszuak és paronként merdlegesek. Ebbol kovetkezik, hogy

tetszéleges i-re

€; = U;1V1 + Uj2V2 + U3 V3

és
“121 + %22 + Uzzs = |ei|2 =1
1)-be behelyettesitve P, @, R koordinatait, azaz a (d;u1,,djus;,d us;) szdmhérmasokat,
ULy, GjU2j5, U3
(dju1y)® | (djugy)®  (djusy)® ,
2 + 02 + =z =1, (j=1,2,3)
azaz . ) ) )
uy; Uy o Uz; .
— = —= 4 = 4+ == =1,2,3
d? a? + b2 * c2 Y )
Ezeket Osszegezve j értékeire,
i+i+i _ul tufytuly  ud tudytuds  ud Fulptuly 1 i+i
2 dZ o dZ a? b? 2 a2 b2

Megjegyzés. A megoldas sz6 szerint ugyanez akarhany dimenzioéban.



